

大富報

2013年(平成25年)
3月3日 星期日
第334期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国

是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円/分
无起步价 24小时均一

购买热线 **03-3547-3727**

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円)年間購読料4000円

举世瞩目换届之年中国两会 CCTV大富频道中日双语第一时间直播两会实况

华媒前瞻两会：民生话题再成焦点

中新网消息，香港《大公报》刊文，每逢换届之年，由于众多人事议程，两会会期都会相应延长。据了解，为贯彻新一届中央政治局改进工作作风、会风、文风的要求，今年两会虽逢换届之年但将例行勤俭节约，减少扰民，会期也将比以往有较大幅度的缩短。2013年伊始，中国四分之一的国土即被严重雾霾笼罩。“雾霾中国”的现实与“美丽中国”的图景形成巨大反差。在今年全国“两会”上，空气质量、水安全等环境问题势必成为中心议题之一。

香港中通社：中国楼市在春节期间成交走旺，但欲购房者对于政府相关政策层面仍有观望，业界寄希望于两周后将开幕的全国“两会”听到官方定调。料今年的楼市政策仍是“两会”上的热门话题。

香港《星岛日报》：新一届中共中央第二次全体会议(二中全会)按惯例将于本月尾召开，在全国“两会”召开前确定中央政府、全国政协领导人选，同时讨论新的国务院机构改革方案。

台湾《联合报》：有专家认为，二中全会可视为中府换届的“预备会议”，是中共在十八大后规模最大的一次人事部署会议，将集中体现出新一届领导人选人、用人的标准和导向，具有重要的风向标意义。

文章注意到，近日随着人事安排序幕拉开，官方继续密集吹风，强调建立廉洁唯贤，

中国第十二届全国人民代表大会第一次会议、政协第十二届全国委员会第一次会议，将分别于2013年3月5日和3月3日在北京开幕。本届两会是换届之年的两会，举世瞩目。

为便于日本各界人士了解两会，CCTV大富频道将在第一时间独家采用日语同声传译和中文原声的双语方式(主声道为日语同声传译、副声道为中国语原声，观众可使用电视机遥控自由选择)、实时播出中央电视台现场直播人大开幕式、总理政府工作报告、总理中外记者会、外长中外记者会等实况以及央视两会特别新闻报道。同时，凤凰卫视频道也将在第一时间播出一系列两会新闻报道、热点分析评论等特别节目。

台湾《旺报》指出，今年中共中央对台工作会议特别强调，“要鼓励两岸学术界从民间角度就解决两岸政治问题开展对话”，这是马英九上任以来，中共第一次在对台工作会议提出透过非官方管道，拓展两岸政治问题新途径的诉求，政治意味深远。

澳门《新华澳报》评论说，俞正声昨日的讲话有一些新意，尤其是他强调，“做好对台工作事关国家核心利益和民族根本利益”，将对台工作的性质和重要性提到了新的高度。

人民网、新华网等国内主要媒体举行两会民意调查

据国内媒体消息，两会前夕，人民网等就公众关注的2013热点问题展开调查，数十万网民参与了调查，在2013年最受关注的十大热点问题调查中，关注“社会保障”的人数居榜首，关注“反腐倡廉”和“收入分配”分别位居第二、三位。

社会保障分项调查显示，在“对企业退休人员养老金的上调是否满意”的调查中，97%的网民对上调的幅度非常不满意；98%网民认为废除企业和机关事业单位退休金双轨制的条件已经成熟；在是否支持弹性退休年龄的调查中，83%网友表示支持，15%不支持；在对最低生活保障制度调查中，50%网友认为骗保者多，制度执行不完善，19%认为国家对低保的投入少；在对社会救助存在问题调查中，52%认为社会救助机制不完善，21%认为社会救助面不宽(下转3版)



长崎灯节迎来20周年游客逾百万

每年一度，源于长崎华侨华人庆祝中国传统春节的长崎灯节，其浓郁的中国传统春节气氛和丰富多彩的庆典活动甚至超过国内不少地方。长崎灯节已成为长崎的名片，被誉为日本冬季一大“风物诗”，每年都吸引大量日本国内外游客前往。今年长崎灯节迎来20周年。虽然钓鱼岛问题导致中日关系紧张，但长崎灯节照常举行，庆典活动从2月10日(农历初一)至2月24日(农历正月十五)，内容丰富多彩，包括点灯式、中华婚礼、皇帝盛装游行、妈祖行列等。长崎灯节期间，长崎市街头人山人海，多达15000余个充满中国文化传统韵味的彩灯分布在大街小巷以及市政府大楼、机场、宾馆、各种商业设施等各个角落。据长崎县国际交流部门人员介绍，今年来自日本各地的游客已超百万人。当前中日关系处于冰点，长崎灯节显得格外引人注目。(图/文：本报记者)

“不让老实人吃亏”。

香港中通社引述专家观点，新一轮“大部制”改革也是此次二中全会的一大看点。据分析，“大部制”的形成料将采取渐进式改革路径，不会一蹴而就。而且机构调整与人事安排密切相关。

2013年中央对台工作会议19日在北京举行，中央政治局常委俞正声坐到了主席台上，并就今年的对台工作做了部署指导。

香港《大公报》20日指出，此举清晰地向外表明，俞正声已在中央对台工作班子中扮演重要角色。实际上，早在去年，俞正声就已经开始接手对台工作，12月他出席了台联代表大会，并要求深化两岸民间交流，进一步夯实广泛民意基础。

文章说，中共十八大明确了今后对台工作的指导思想和总体布局，本次会议将对新一届中央领导集体“开局之年”的对台工作作出安排。而在下月全国两会后，中央对台工作班子还将继续有所调整。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情 从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

一日夫妻百日恩 CCTV大富频道 周六黄金档 中国语(日本語字幕)两集连播!

主演: 郭晓冬 简小菲 赵子琪 孔祥玉 简正 韩童生